

Дисципліна	Вибіркова дисципліна «Правовідносини у сфері охорони здоров'я в Україні та ЄС»
Рівень ВО	Третій (освітньо-науковий) рівень
Назва спеціальності/освітньо-наукової програми	081 Право / Організаційно-правове забезпечення сталого розвитку України
Форма навчання	Денна/вечірня
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 3 семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Всього 120 годин: з них 10 лекційних, 14 практичних – для денної форми навчання; 10 лекційних, 14 практичних – для вечірньої форми навчання
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Теорії та історії держави і права
Автор дисципліни	Щирба Мар'яна Юріївна доц.
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Вивчення дисципліни «Правовідносини у сфері охорони здоров'я в Україні та ЄС» базується на положеннях теорії права, медичного права, міжнародного приватного права, права Європейського Союзу й інших навчальних дисциплін підготовки магістра.
Що буде вивчатися	Правовідносини у сфері забезпечення, захисту та охорони здоров'я населення, які є домінуючою основою в правовій політиці кожної демократичної держави як на національному, так і на міжнародному рівні; принципи партнерської взаємодії у відносинах «медичний працівник-пацієнт»; юридичні гарантії прав пацієнтів та їх відповідальність; сучасні досягнення медицини для якнайоптимальнішої реалізації прав особи як пацієнта; проблеми та перспективи реалізації в національному правовому полі і у законодавстві ЄС прав людини «четвертого покоління» у сфері охорони здоров'я.
Чому це цікаво/треба вивчати	Правові аспекти медичної діяльності в останні роки набувають все більшої актуальності. Проведення в Україні медичної реформи; сучасний стан забезпечення та захисту прав пацієнтів; необхідність збільшення фінансування медичної галузі; імплементація в національну практику правового регулювання ефективних механізмів реалізації інноваційних прав пацієнтів, які застосовуються в країнах Європейського Союзу; правове регулювання репродуктивного здоров'я людини, трансплантація, медичний туризм - складові правовідносин у сфері охорони здоров'я як в національному так і в міжнародному правовому полі.
Чого можна навчитися (результати навчання)	До кінця навчання у здобувачів буде сформовано комплекс теоретичних знань щодо сутності та особливостей правовідносин у сфері охорони здоров'я в Україні та країнах Європейського Союзу. Вивчення дисципліни сприятиме набуттю здобувачами вмінь із застосування законодавства з охорони здоров'я; формування концептуальних положень та розробки принципів державної політики у сфері охорони здоров'я громадян України та іноземців; в науково-дослідній і практичній роботі - надавати

	<p>правову допомогу в сфері реалізації та захисту прав громадян при отриманні медичної допомоги та медичних послуг, в тому числі, інноваційних.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Загальні компетентності: ЗК1. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). ЗК2. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми. ЗК3. Здатність працювати в міжнародному контексті. ЗК5. Здатність розв'язувати комплексні проблеми у сфері права на основі системного наукового світогляду, професійної етики та загального культурного кругозору.</p> <p>Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: СК1. Здатність планувати та виконувати оригінальні дослідження, досягати наукових результатів, які створюють нові знання у галузі права та дотичних до неї міждисциплінарних напрямках і можуть бути опубліковані у провідних наукових виданнях з права та суміжних галузей. СК5. Здатність виокремлювати, систематизувати та аналізувати актуальні проблеми, пов'язані з творенням, реалізацією та застосуванням права, здійснювати порівняльний аналіз правових явищ та процесів у різних правових системах. СК6. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми дослідницького характеру в сфері права, оцінювати та забезпечувати якість виконуваних досліджень. СК7. Здатність здійснювати доктринальне тлумачення норм національного, міжнародного та права Європейського Союзу, моделювати оптимальні варіанти вирішення складних правових проблем, прогнозувати можливі наслідки їх реалізації. СК8. Здатність розробляти проекти нормативно-правових та правозастосовних актів, здійснювати експертну діяльність та надавати висновки спеціаліста у сфері права. СК9. Здатність розуміти, інтерпретувати та впроваджувати ідею, доктрину, правові принципи держави сталого розвитку відповідно до цілей, затверджених резолюцією Генеральної Асамблеї ООН «Перетворення нашого світу: Порядок денний в області сталого розвитку на період до 2030 року», насамперед, сприяння побудові миролюбного й відкритого суспільства в інтересах сталого розвитку, забезпечення рівного доступу до правосуддя і створення ефективних, підзвітних та заснованих на широкій участі інституцій на всіх рівнях.</p>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<p style="text-align: center;">Нормативно-правові акти</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Рекомендація Комітету міністрів державам-учасницям стосовно проблеми пацієнта як активного учасника свого власного лікування № R(80)4: міжнар. док. від 30.04.1980 / Рада Європи. База даних «Законодавство України» / ВР України. URL: http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/994_072 2. Лісабонська декларація стосовно прав пацієнта: міжнар. док. від 01.10.1981 / Всесвітня медична асоціація. База даних «Законодавство України» / ВР України. URL: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/990_016 3. Паризька хартія боротьби з раком: міжнар. док. від 04.02.2000 / ВООЗ. База даних «Законодавство України» / ВР України. URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/995_h07 4. Конвенція про захист прав і гідності людини щодо

	<p>застосування біології та медицини: Конвенція про права людини та біомедицину: міжнар. док. від 04.04.1997 / Рада Європи. База даних «Законодавство України» / ВР України. URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/994_334</p> <p>5. Конвенція про права дитини: міжнар. док. від 20.11.1989 (в ред. від 20.11.2014) / ООН. База даних «Законодавство України» / ВР України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_021</p> <p>8. Міжнародний кодекс медичної етики: міжнар. док. від 01.10.1949 / Всесвітня медична асоціація. База даних «Законодавство України» / ВР України. URL: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/990_002.</p> <p>9. Про заборону репродуктивного клонування людини: Закон України від 14.12.2004 № 2231-IV. База даних «Законодавство України» / ВР України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2231-15.</p> <p style="text-align: center;">Навчальна та наукова література</p> <p>1. Health Service Ombudsman. URL: http://www.ombudsman.org.uk/</p> <p>2. Patient Ombudsman Ontario's First Patient Ombudsman: Why Every Experience Matters June 2017.</p> <p>3. Shchyrba M. Economic guarantees of patient's rights in Ukraine Evropský politický a právní diskurz. 2018. V. 5, Iss. 6. P. 246 – 250.</p> <p>4. Борщ В. І. Управління закладами охорони здоров'я: монографія. Херсон: Олді-плюс, 2020. 391 с.</p> <p>5. Конституційне право на звернення до Європейського Суду з прав людини та механізм реалізації права на виконання його рішень: монографія / Г. Ю. Нечипорук ... [та ін.]; ДВНЗ "Ужгородський національний університет", Ін-т д-ви і пр. країн Європи. Ужгород: РІК-У, 2020. 194 с.</p> <p>6. Щирба М. Ю. Ознаки трансформації прав людини в умовах глобалізації суспільства. Вісник Національного університету «Львівська політехніка». Серія: юридичні науки. Вип. 837. 2016. С. 378 – 382.</p> <p>7. Щирба М. Розуміння права на здоров'я у Цілях сталого розвитку. Історико-правовий часопис. 2019. № 2 (12). С. 43 – 46.</p> <p>8. Щирба М. Ю. Особливості статусу пацієнта в умовах викликів COVID-19 // Журнал східноєвропейського права. 2020. № 78. С. 80 – 84.</p>
Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)	https://www.law.vnu.edu.ua

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)